

## 战略合作助力皖疆两地文化发展

# “和田文化周”走进省艺术剧场

为深化皖疆两地交流交往交融,促进民族团结,目前,以“皖疆人民心连心·民族团结一家亲”为主题举办的“和田文化周”各项活动正在合肥火热进行中。昨晚,“同心向党·皖疆一家亲”——和田地区新玉歌舞团赴安徽感恩汇报演出在安徽艺术剧场隆重举行。来自新疆和田新玉歌舞团和安徽省歌舞剧院的艺术家们同台献技,为观众奉献了一个个精彩节目,赢得台下阵阵掌声。 ■ 记者 吴笑文 文/图

### 皖疆艺术家同台献技

当晚的汇报交流演出,在热闹的集体舞《欢乐的和田人》中拉开序幕。演出分为《昆仑山下》《绿洲和田》《幸福生活》三个篇章。热血沸腾的集体舞《我的库姆孜》,优美动人的独舞《花之恋》,歌曲《民族团结一家亲》等优秀节目,充满浓郁民族风情,浸润民族团结情怀,安徽省歌舞剧院带来舞蹈《淮水舞韵》《双回门》等精彩节目也不时赢得阵阵热烈掌声。

在演出前,和田新玉歌舞团10名维吾尔族演职员工与演艺集团10名演职员工结对认亲,互赠礼物。

### 战略合作助力两地文化发展

昨日,新疆和田地区艺术家们还赴安徽演艺集团进行了学习交流、座谈培训。据悉,为促进两地的文化交流,安徽演艺集团与和田地区新玉歌舞团将充分发挥双方在资源、市场、人才等方面的优势,有重点、有针对性地开展文化演艺交流与合作,加大双方在文化演艺领域具体项目的沟通与对接,形成合作共赢的演艺事业发展新机制。

其中,安演集团将组织演出团队赴和交流,重点组织黄梅戏、徽剧、杂技、话剧等具有鲜明地方特色的优秀剧目进行交流。每年组织专家赴和和指导,通过举办专题讲座、开展现场教学等方式,全面提升新玉演艺人员的业务水平和综合素质。

通过建立业务培训基地,按计划分批次对新玉歌舞团的舞蹈、演唱、作曲、灯光、音响、舞美、音视频制作各类业务人员进行培训。不仅如此,双方每年还将开展人员互派,优势互补,共建共享,推动皖和两地文化演艺交流与合作向更高水平、更深层次、更宽领域发展。



### 合肥桂冠迎来中乙联赛第二胜

星报讯(记者 江锐) 合肥桂冠终于取得了一场久违的胜利。5月19日,中乙联赛进行了第8轮的争夺,合肥桂冠坐镇主场安庆迎战来访的福建天信。最终,依靠陈泽文和张德鹏的进球,最终以2:0击败对手,取得本赛季中乙联赛第二场胜利。下一轮比赛,球队将前往客场常熟挑战苏州东吴。

本场比赛,合肥桂冠年轻的球员张嘉阔迎来了自己的职业联赛第一次首发,与老将张磊搭档双后腰。开场仅仅2分钟,对方后场传球力量不足,陈泽文机敏插上断球成功并起脚破门,合肥桂冠1:0领先对手。握有一个球的领先优势之后,合肥桂冠将节奏掌握在自己手中,不断通过中场的传递寻找进攻的机会。而一球落后的福建天信也没有自乱阵脚,双方都没有贸然发动进攻,力争寻求对方防线上的缺口,一击致命。易边再战,小老虎王俊带伤出战,替下了身背黄牌的邓新。第76分钟,合肥桂冠获得前场反击机会,李长亮传中造成对方门将扑球脱手,跟进的张德鹏打空门进球,将比分改写为2:0。第83分钟,又是张德鹏再反击中过掉防守队员形成单刀,可惜之后的射门被门梁无情拒绝,他也错失了梅开二度的机会。

### 林鹏《神探蒲松龄》打戏敬业获赞

星报讯(记者 吴笑文) 日前,电影《神探蒲松龄之兰若仙踪》制片人单勇、导演严嘉携主演林鹏亮相电影活动。现场,林鹏及众主创就影片另类聊斋世界观及角色进行揭秘解读。

片中饰演镜妖的林鹏,爆料自己在戏中是个十足“妹控”,与钟楚曦所扮演的聂小倩被大家称为“妖界姐妹花”。作为同类电影中从未出现的妖怪类型,林鹏的“镜妖”造型融入独特镜子元素的设计。据悉,影片中林鹏的打斗戏份将是整个电影中浓墨重彩的部分之一。导演严嘉表示,武打动作在设计上将结合镜妖自身特色,具有很大想象力,如“镜店之战”这场戏中,林鹏将与成龙大哥进行一场镜中与现实之间的切换斗法,非常值得期待。同时他也透露,由于这场戏具备一定难度,拍摄就长达十多天,而身着轻薄戏服的林鹏需要每天吊着威亚悬空几个小时,其敬业态度让人佩服。

据悉,《神探蒲松龄之兰若仙踪》将于大年初一在全国各大院线上映。

### 合肥举行小学生灯谜邀请赛

星报讯(记者 吴笑文) 目前全合肥市有20多所中小学开展灯谜进校园活动,并呈现逐年递增态势。传承非遗文化,为使灯谜活动进一步深入推进校园。日前,全市2018年小学生灯谜邀请赛在七里塘小学顺利举行。此次活动由新站高新区社会事业局主办,合肥市灯谜协会与七里塘小学共同承办,共有来自合肥市12支学校代表队参加了当天的男、女个人精英赛和团体精英赛的角逐。

在比赛环节中,各参赛选手沉着从容,争相竞猜,高潮迭起,精彩准确的电竞赛令人赏心悦目,不时爆发阵阵掌声。同时评委专家们还结合谜题进行精彩点评和谜语知识普及,其间穿插鼓乐、空竹等社团展示表演,为整个比赛环节增色添彩。最终合肥市七里塘小学荣获团体精英赛金奖。男子个人精英赛金奖分别由七里塘小学夏天翔、五一小学的陶庭涛获得,女子个人精英赛金奖由五一小学的李何静、七里塘小学的尚君茹获得。

## 安徽省龙舟联赛将于6月启幕

星报讯(记者 江锐)5月20日,记者从省龙舟运动协会换届大会上获悉,安徽省龙舟联赛将于今年6月揭开战幕,这是我省首次举行这一赛事。

“目前,我省开展马拉松、自行车等赛事活动的地方居多,但马拉松、自行车分别起源于波斯和法国,作为‘国粹’,我们理应通过开展龙舟运动项目、举办龙舟赛事活动这一形式,来弘扬中华民族传统文化。”据安徽省龙舟运动协会会长沈洪介绍,龙舟运动在国内仅中华龙舟大赛和中国龙舟公开赛年度赛事就已达

23站,其他省市每年举办的龙舟赛事更是不胜枚举,这也意味着龙舟运动在我国开展得如火如荼。

据悉,目前有意承办我省龙舟联赛分站赛的有黄山、颍上等地。同时,安徽省高校龙舟公开赛也将在今年下半年举行。

此外,安徽龙舟选手在世界赛场上也表现不俗,多次夺得世锦赛、亚锦赛、亚运会的冠军。目前,安徽有两名选手入选了国家龙舟队,备战8月举行的印尼雅加达亚运会。

### “不忘初心 筑梦前行”

## 全国集邮文化巡回活动首站小岗举行



星报讯(记者 张倩莹) 今年,由中国邮政集团公司和中华全国集邮联合会主办的“不忘初心 筑梦前行”庆祝改革开放四十周年全国集邮文化巡回活动将在31

个省市区展开。日前,巡回活动首站在凤阳小岗村举行。同时,在小岗村首站同步发行《改革开放四十周年》纪念邮资明信片及《伟大历程》个性化服务专用邮票。

《改革开放四十周年》纪念邮资明信片1套1枚,明信片邮票面值80分,售价1.20元。明信片邮资图以小岗村18位农民在土地承包责任书上手印的雕塑为主要元素,附图则以现在小岗村的牌楼和农业丰收场景对邮资图内容加以延伸。

小岗村荣登“国家名片”,是对安徽改革开放大事要事的发掘和宣传,也为提升安徽形象、展现安徽优势、打造安徽地方文化名片提供了机遇。安徽邮政将围绕邮票和邮资明信片,开发一系列反映安徽改革开放辉煌成就的纪念邮册,更好地宣传安徽、展示安徽。继小岗首站后,合肥、黄山、芜湖、铜陵等地将先后举办集邮文化全省巡回活动。